

Companies

增持 1% 三鑫股份大股东易位贵航集团

◎本报记者 彭友

三鑫股份今日公告称,公司股东中国贵州航空工业(集团)有限责任公司、上海泛亚策略投资有限公司昨日进行了一笔大宗交易,贵航集团因此成为公司实际控制人。

三鑫股份表示,公司接到股东上海泛亚通知,上海泛亚于2008年9月

24日通过深圳证券交易所交易系统以大宗交易方式将其持有的公司无限售条件流通股208万股全部转让给公司股东贵航集团,交易股份占公司总股本的1%。交易价格为4.80元/股,交易总金额为人民币998.4万元。此次减持造成上海泛亚不再是持有公司股份5%以上股东。而股东贵航集团通知,基于对公司未来持续稳定发展的

信心,贵航集团于2008年9月24日通过深圳证券交易所交易系统以大宗交易方式受让上海泛亚转出股份208万股,占公司总股本的1%。

据悉,此次增持股份后,贵航集团持有三鑫股份1522.98万股,占公司股份总额的7.47%,增持股份后,贵航集团共持有1730.98万股,占公司股份总额的8.49%。贵航集团持有

三鑫股份第二大股东深圳贵航实业有限公司91%的股权,是深圳贵航的实际控制人。截至9月24日,贵航集团与深圳贵航合计持有三鑫股份5915.98万股,占公司股份总额的29%,与公司第一大股东、实际控制人韩平元所持5805万股,占公司股份总额的28.46%相比,超出0.54%,因此,此次贵航集团增持行为,造成

三鑫股份实际控制人变更为中国贵州航空工业(集团)有限责任公司。

贵航集团承诺,在法定期限内不减持其所持有的公司股份,此次增持行为也不存在违反《证券法》等法律、法规、部门规章及深圳证券交易所业务规则等规定的情况发生。贵航集团作为公司实际控制人,暂无下一步增持计划。

鲁泰 A 强化国内销售和品牌推广

◎本报记者 郑义

国外市场占销售总额85%以上的鲁泰A,又拉开国内市场的规模化营销大幕。公司总经理刘子斌告诉记者,鲁泰A下一步将加大国内销售网络建设和品牌推广,加大营销策划、宣传力度和资金投入,逐步把制衣等产品推向国内市场。

抢占国外高端产品市场,是鲁泰A多年来发展战略的重要内容,公司主导产品色织布、衬衣等产品主要销往欧盟、美国、日本、东南亚等国家、地区。刘子斌认为,随着人民币升值和国际环境的变化,如果企业只靠出口,销售规模的空间将受到限制。随着中国经济的快速增长,综合国力的大幅提升,人民群众对纺织服装的需求,尤其是对高档纺织品、服装的需求将会出现大幅增长,为此,公司将把过去以依靠产品出口为主,逐步变成国际、国内两个市场并重。

据悉,公司是我国纺织服装企业获得中国名牌最多的企业之一。同时,在营销网络建设方面,2007年公司在国内的自营店已达到390家,预计今年将达到450家。据了解,鲁泰A过去在国内的衬衣等产品销售主要以ODM贴牌生产为主。刘子斌称,今后公司在实行ODM方式的同时,要强力推出自己的中国名牌鲁泰·格蕾芬,使其逐渐进入、占领国内中高端市场。他表示,公司在注重生产与品质的同时,将逐渐完成重大转型,变成生产、营销和品牌并重,通过国内营销网络建设和品牌推广逐渐树立起一个高品质、中高价格的鲁泰产品市场形象。

海油工程 开工建造深水铺管起重船

◎本报记者 徐玉海

记者从海油工程获悉,由该公司投资的深水铺管起重船“海洋石油201”日前在江苏南通正式开工建造。这意味着海油工程深水战略的实质性启动,公司人士表示,将借此加快进入国际海洋工程同行业前5名的步伐。

“海洋石油201”由江苏盛德重工集团有限公司建造,预计于2010年上半年交付使用。据悉,该船是中国海油第一艘从事深水铺管、起重作业的工程船舶,也是国内自主进行详细设计和建造的第一艘具有自航能力并满足动力定位要求的深水铺管起重船,同时,其建造还列入了国家“十一五”重大专项“863”重点课题。

新乡化纤 开发出芦荟营养粘胶纤维

◎本报记者 周帆

记者从新乡化纤了解到,近日,该公司科研人员经过七个多月的不懈努力,成功开发出又一种新型纤维——芦荟营养粘胶纤维。这是该公司今年继成功开发海贝纤维之后的又一新品,标志着该公司产业升级的步伐正逐步加快。

据介绍,新乡化纤研制的芦荟营养粘胶纤维,是把芦荟营养液经特殊工艺加入粘胶中,纺织出具有多种功能和多种规格的粘胶纤维。该纤维不仅集中了粘胶纤维的吸湿、透气、凉爽、易于染色等诸多优良性能,还完全具备芦荟本身的保健、抗菌、消炎、护肤美容等诸多功效。该纤维在纺织时芦荟的添加量可达到30%以上,其中的氨基酸含量经国家权威机构检测显示高达32mg/g以上,其余各项指标均符合国家标准。且其所含有效成分具有永久性,不会因洗涤而消失,特别适合制作内衣、床上用品、夏季防晒用品、水刺无纺布和各种美容用品等。目前该产品已申报国家专利。

四川长虹 爱心服务“结伴”家电下乡

◎本报记者 田立民

从今年6月25日起,四川长虹将爱心服务大篷车纳入家电下乡销售网点,大大促进了家电下乡销量,灾区农民群众可在大篷车购买家电下乡产品,享受销售价格13%的补贴,同时还将继续享受长虹以旧换新的双重优惠。

根据商务部、财政部“家电下乡”工作实施要求,四川省“家电下乡”工作截止日期由原定的2008年5月31日延期至2008年12月31日。由于受地震灾害影响,受灾地区销售网点和服务网点遭到破坏,农民朋友无法按需购买家电下乡产品。为此,长虹将此次“一起来,共建家园”爱心大行动与家电下乡活动结合,专门增设爱心服务大篷车为家电下乡销售点,在产品军质量保证、超性价比、高效的下乡渠道等优势下,现场为灾区群众提供家电下乡的彩电、手机、冰箱、冷柜等35个型号产品的展示和销售。灾区群众凭借证件可在大篷车购买中标型号家用电器,在享受政府补贴的同时,还将继续享受长虹爱心服务活动提供的“共建价”优惠。

根据市场测算,此次家电下乡可基本消化彩电、冰箱等中低端家电产品的过剩产能,转移20%以上的出口能力,每年新增消费近1000亿元。巨大的消费潜力无疑将成为企业发展的推动力。统计显示,自2008年1月15日启动家电下乡活动以来,四川长虹家电下乡产品出货量已超过30万台。

九龙山整合股权欲做大旅游地产主业

◎本报记者 张有春

上海九龙山股份有限公司9月25日披露公告称,公司将通过两笔股权的转让和一笔股权的收购,完成公司产业架构的整合,做大做强旅游地产的主业。

公告显示,公司拟将持有的浙江九龙山国际高尔夫俱乐部有限公司75%股权转让给九龙山游艇俱乐部(平湖)有限公司。此次股权转让完成后,九龙山将不再持有高尔夫俱乐部。资料显示,浙江九龙山国际高尔夫俱乐部有限公司2008年4月30日全部股东权益的评估值为人民币3552.61万元,此次75%股权转让价款为人民币3750万元。

公司拟将持有的九龙山游艇俱乐部(平湖)有限公司50%股权转让给香港财富控股有限公司。本次股权转让完成后,公司将不再持有游艇俱乐部。资料显示,九龙山游艇俱乐部(平湖)有限公司2008年4月30日净资产的评估值为人民币205.97万元,此次游艇公司50%股权转让价款为美元310150元。

公司拟通过下属全资子公司九龙山(香港)有限公司受让龙辉发展有限公司持有的浙江九龙山开发有限公司29.5%的股权,此笔股权转让价款为2000万美元。此次股权转让完成后,公司及九龙山(香港)有



限公司合计持有浙江九龙山开发有限公司80%的股权。

记者研究发现,浙江九龙山国际高尔夫俱乐部有限公司过去三个完整会计年度及今年上半年都处于亏损状态,此次股权转让不仅止住了公司利润的出血点,而且还带来了部分转让收益;九龙山游艇俱乐部(平湖)有限公司净资产的评估值为人民币206万元,而31

万美元的转让价也为公司带来翻倍的转让收益。浙江九龙山开发有限公司当前已具备较强的市场关注度和影响力,一期房产已顺利结构封顶,销售形势良好;酒店项目进入内外装修阶段;建筑规模约14万平方米的威尼斯风格“海洋花园”项目开始动工,建筑规模约21万平方米的西班牙风格“海角城堡”项目方案已经确定。整个项目

应该已经进入收获期。

公司有关人士表示,此次股权转让,不仅使公司对高尔夫公司及游艇公司的投资损失予以转回,有效提升公司的利润,而且更有利于整合公司目前产业结构,集中精力作好九龙山旅游地产的开发建设。公司将持有浙江九龙山开发有限公司的股权提升至80%,反映了公司对九龙山项目的信心和良好预期。

政策引导 青岛将建立拟上市企业扶持基金

◎本报记者 刘海民

记者从青岛市委改委获悉,为适应企业上市和资本市场发展的要求,青岛市将建立拟上市企业扶持基金,以进一步完善扶持政策,加快推进重点企业上市工作。

据了解,目前青岛重点跟踪推进的拟上市企业有百通地产、青岛银行、青岛机场、华仁药业等15家。

据介绍,在今后一段时间里,青岛将推进以资本市场为重点的要素市场建设,加快企业境内外上

市。为进一步完善上市企业扶持政策,将建立上市企业扶持基金,同时要求市有关部门和中介机构大力支持、配合企业的上市工作。

根据要求,对列入拟上市企业名录的企业有关部门要积极给予支持,必要时实施绿色通道进行办理,减

少增加企业负担和可能形成的上市障碍。

有关资料显示,经过多年培育,青岛市启动上市程序或准备启动上市程序的企业正在逐步增多,全市已列入拟上市后后备资源的企业已达百家左右。

培训高管 江苏上市公司强化现代企业制度建设

◎本报记者 胡义伟

9月23日至24日,江苏证监局举办上市公司高管人员培训班。该局局长左红在培训班上要求江苏上市公司争做现代企业制度建设的排头兵。

江苏目前有境内上市公司116家,辅导企业超过100家,是

一个证券大省,对全国资本市场的持续稳定健康发展具有一定影响。为此,左红强调,江苏上市公司一定要深刻认识当前面临的经济环境,正确把握资本市场发展的客观规律,坚定不移地秉承诚信稳健规范经营的理念,采取有效措施,承担更多的社会责任,维护公司自身以及江苏板块的形象,维护广大投

资者的合法权益。左红要求上市公司要以强化诚信责任为前提,以完善公司治理为基础,以保护股东权益为目标,做现代企业制度建设的排头兵;要切实加强公司“三会”建设,依法做好信息披露,完善重大风险防范机制,不断提高规范运作水平;要进一步提高企业盈利能力,努力为广大投

资者提供良好的投资回报,以实际行动维护市场稳定。

来自证券交易所等有关单位的专家就上市公司法人再融资、信息披露、法人治理与规范运作以及并购重组等方面内容作了专题讲。江苏上市公司的337名董事、监事及高级管理人员参加了培训学习。

出版传媒 成为辽宁省重点扶持骨干企业

◎本报记者 吴光军

近日,出版传媒作为全省文化产业的唯一代表,被列为辽宁省十大重点服务企业之一,成为辽宁省委、省政府重点培育的具有影响力和竞争力的领军型服务企业。辽宁省省长陈政高在看了出版传媒近期实施战略投资扩张发展规划报告后,作出重要批示,表示要全力支持出版传媒发展。

在辽宁省委、省政府《关于加快发展服务业的若干意见》中,辽宁省要对辽宁出版传媒等十户重点服务企业,通过加大财政扶持力度、增加服务业融资规模、落实税收支持政策、建立公平价格形成机制等政策给予大力支持,不断增强发展活力和竞争实力。

出版传媒经并购合资建立的智品书业(北京)公司和上海的万榕书业发展公司等已成为出版传媒强有力的选题策划和内容提供子公司。智品公司主攻

传统文化图书市场,主要产品“家藏四库”系列丛书出版半年来销售规模已达4000万元,计划实现销售过亿元;万榕公司长于青春文学等时尚文化图书市场运作,主要产品《离歌》(1)发行量达40万册,《离歌》(2)发行量达25万册。出版传媒所属万卷出版公司并购的出版主营业务,在2008年预期可实现增加销售额近2亿元,预期可实现增加利润额近2000万元。目前,辽宁出版传媒正在快速推进其他主营业务的并购项目。

辽宁出版传媒还将通过整体收购和控股运作,加速推进省内外出版物渠道资源新整合;冲破出版社原有计划性配置的出书范围限定,打造为特定出版市场或销售渠道进行专门化出版的新型市场主体,在经济、管理和动漫等图书细分市场扩充出版新实力。并启动在发达国家选择目标出版公司,进行股权收购,推进“走出去”战略实现海外本土化运作。

风神股份 15万套工程胎项目获进展

◎本报记者 周帆

日前,记者从风神股份了解到,公司在开发区筹建的15万套工程胎项目的土建工程部分已基本结束,项目建设进入安装阶段。

据介绍,目前,该项目11万变电站的主变压器和开关柜以及通风、部分公用工程设备已经到场,其他设备将陆续发货,与风神股份签订合同的所有安装单位,都已在现场安营扎寨,全面铺开安装工作。

China unicom 中国联通

联通商务

联通IDC业务

便捷、高速、安全的使用互联网业务,是企业得以正常运作的保障之一。中国联通上海分公司基于宽带互联网,为用户提供主机出租、主机托管、机架出租、包房出租、企业邮箱、域名解析、内容分发等多种形式的IDC业务。上海联通IDC已经建设完成了标准通信机房,网络建设全部采用双设备双路由的通信安全标准,同时为用户提供10/100M的互联网接入,保障企业的互联网业务稳健有序。

客服热线10010 话费查询10011
网上营业厅 www.10010.com

7X24小时 互联网业务保障